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FRANCE LOISIRS  

(tous avec jaquette quand il y a lieu)

2000 AUBERT Brigitte La mort des neiges - Tendres duos TB 2
1989 BOILEAU-NARCEJAC Le contrat TB 2
1997 BOILEAU-NARCEJAC Le mauvais oeil - Au bois dormant TB 2
1999 BOUDARD Alphonse Chère visiteuse TB 2
1985 BROWN Frederic La fille de nulle part TB 2
1977 CHRISTIE Agatha Hercule Poirot quitte la scène TB 2
2004 CONNELLY Michael Lumière morte TB 2
2011 CONTRUCCI Jean L'inconnu du Grand Hôtel TB 2
2002 COULTER Catherine Au bord du gouffre B 2
1974 DARD Frédéric Le maître de plaisir TB/B 5
1975 DARD Frédéric Initiation au meurtre TB/B 5
1984 DAVIS Mildred La chambre du haut TB 2
1981 GOODIS David Epaves TB 2
1986 GOODIS David Descente aux enfers TB 2
2005 GRASSET Jules Les violons du diable TB 2
1992 HILLERMAN Tony Coyote attend TB 2
1979 HIMES Chester Qu'on lui jette la première pierre TB/B 2
2002 JAPP Andrea H. Le ventre des lucioles TB 2
1980 LEBLANC Maurice 813 (jaquette Jean-Claude Brialy) TB 2
1988 McBAIN Ed Manhattan blues TB 2
1987 MAGNAN Pierre La naine - roman autobiographique TB 2
1990 RITCHIE Jack Que diriez-vous d'un meurtre ? TB 2
1970 SAN-ANTONIO Béru-Béru (édition du Fleuve Noir avec une 

jaquette France Loisirs) B 3
1978 SAN-ANTONIO Si Queue-d'Ane m'était conté TB 5
1980 SAN-ANTONIO Y a-t-il un Français dans la salle ? B 2
1982 SAN-ANTONIO Les clefs du pouvoir sont dans la boîte B 2
1985 SAN-ANTONIO Faut-il tuer les petits garçons 

qui ont les mains sur les TB 5
1989 SAN-ANTONIO La vieille qui marchait dans la mer TB 5
1991 SAN-ANTONIO Le mari de Léon TB 5
1993 SAN-ANTONIO Les soupers du prince TB 5
1997 SAN-ANTONIO La nurse anglaise TB 5
1999 SAN-ANTONIO Le dragon de Cracovie TB 5
2001 SAN-ANTONIO Napoléon Pommier TB 5
2000 SANDFORD John Nuits d'enfer TB 2
1985 VAN GULIK Robert Meurtre sur un Bateau-de-fleurs TB 2

"Thriller" (cartonné, jaquette)

1983 FARRIS John L'intrus TB 2
1983 BURNETT William R. High Sierra TB/B 2
1983 SPILLANE Mickey En quatrième vitesse TB 2
1983 BOILEAU-NARCEJAC Les louves TB 2
1983 FORQUIN Pierre Le procès du diable TB 2
1983 MONTEILHET Hubert Les mantes religieuses TB 2
1984 BOILEAU-NARCEJAC Sueurs froides TB 2
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1984 PAGE Alain Tchao Pantin TB 2
1984 HIMES Chester Plan B TB/B 2

"Tout Simenon" (cartonné, jaquette)

1991 1 SIMENON Georges La fenêtre des Rouet
La fuite de Monsieur Monde
Trois chambres à Manhattan
Au bout du rouleau
La pipe de Maigret
Maigret se fâche
Maigret à New York
Lettre à mon juge
Le destin des Malou

- Tome 1 TB 4

1990 5 SIMENON Georges Le temps d'Anaïs
Un Noël de Maigret
Sept petites croix dans un carnet
Le petit restaurant des Ternes
Maigret au Picratt's
Maigret en meublé
Une vie comme neuve
Maigret et la Grande Perche
Marie qui louche
Maigret, Lognon et les gangsters

- Tome 5 TB 4

1990 6 SIMENON Georges La mort de Belle
Le revolver de Maigret
Les frères Rico
Maigret et l'homme du banc
Antoine et Julie
Maigret a peur
L'escalier de fer
Feux rouges

- Tome 6 TB 4

1990 7 SIMENON Georges Maigret se trompe
Crime impuni
Maigret à l'école
Maigret et la jeune morte
L'horloger d'Everton
Maigret chez le ministre
Les témoins
Le grand Bob

- Tome 7 TB 4

1990 10 SIMENON Georges Maigret et les témoins récalcitrants
Une confidence de Maigret
La vieille
Le veuf
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Maigret aux assises
L'ours en peluche
Maigret et les vieillards
Betty

- Tome 10 TB 5

1991 12 SIMENON Georges La colère de Maigret
La rue aux trois poussins
La chambre bleue
L'homme au petit chien
Maigret et le fantôme
Maigret se défend
Le petit saint
Le train de Venise

- Tome 12 TB 5

1991 15 SIMENON Georges Le riche homme
La folle de Maigret
La disparition d'Odile
Maigret et l'homme tout seul
La cage de verre
Maigret et l'indicateur
Les innocents
Maigret et Monsieur Charles

- Tome 15 TB 5

1992 19 SIMENON Georges Le locataire
Les suicidés
Les Pitard
Les clients d'Avrenos
Quartier nègre
L'évadé
Long cours
Les demoiselles de Concarneau
45° à l'ombre

- Tome 19 TB 5

"Tout Maigret" (cartonné, jaquette)

2002 1 SIMENON Georges Pietr le Letton
Le charretier de la Povidence
Monsieur Gallet, décédé
Le pendu de Saint-Pholien
La tête d'un homme
Le chien jaune
La nuit du carrefour
Un crime en Hollande
Au Rendez-vous des Terres-Neuvas
La danseuse du Gai-Moulin

- Tome 1 TB 5
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2002 2 SIMENON Georges La guinguette à deux sous
L'ombre chinoise
L'affaire Saint-Fiacre
Chez les Flamands
Le port des brumes
Le fou de Bergerac
Liberty Bar
L'écluse n°1
Maigret

- Tome 2 TB 5

FUTUROPOLIS

"Futuropolice / Nouvelle" (1983/86)
Je ne précise pas l’état, ils sont comme neufs.

1983 1/1 VILLARD Marc In the basket 5
1984 2/1 MATAS Richard Pur Colombie 5
1984 2/2 GOODIS David Le plongeon 5
1984 2/3 VAN DE WETERING J. Le chat du sergent 5
1984 2/4 DOYLE Arthur Conan Horreur pastorale 5
1985 4/1 SINIAC Pierre Look funèbre 5
1985 4/2 HARRINGTON Joyce La petite maison 5
1985 4/3 MATSUMOTO Seicho Journal local 30
1985 4/4 BIERCE Ambrose Une aventure à Brownville 10
1985 5/1 LEBRUN Michel La veuve Flicot 5
1985 5/2 GOODIS David Rira bien qui mourra le dernier 5
1985 5/3 RENDELL Ruth Au nom du père 5
1985 5/4 MIDDLETON Richard L'âme d'un agent de police 5

GALLIMARD

"Du Monde Entier"

1970 HIMES Chester L'aveugle au pistolet (jaquette) TB 8
1970 HIMES Chester L'aveugle au pistolet TB 5
1972 HIMES Chester S'il braille, lâche-le... (jaquette) TB 6
1982 HIMES Chester La fin d'un primitif TB 6
1979 MAC COY Horace J'aurais dû rester chez nous TB 6
1987 VARGAS LLOSA Qui a tué Palomino Molero (jaquette) TB 3
1982 WOLFE Tom L'étoffe des héros (jaquette) TB 3

"1000 Soleils" (jaquette)

1979 LEBLANC Maurice L'aiguille creuse TB/B 2
1987 LEROUX Gaston Le parfum de la dame en noir TB 3

____________
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"Blanche"

1992 PENNAC Daniel Comme un roman - littérature TB 2
1995 PENNAC Daniel Monsieur Malaussène B 2
2000 DANTEC Maurice G. Le théâtre des opérations B 2
2001 DANTEC Maurice G. Laboratoire de catastrophe générale B 2

(hors collection)

1979 CHANDLER Raymond La fille de l'air - La dame du lac TB 5
1997 CHARYN Jerome La belle ténébreuse de Biélorussie TB 2
1975 DIMONA Joseph La dernière cible TB 2
1977 MANCHETTE Jean-Patrick Fatale B 2
1990 PARKER Robert B. & Marlowe emménage

CHANDLER Raymond TB 5
1993 PARKER Robert B. Rêver peut-être... TB 4
1979 SEZNEC Lothar Athar Loupis TB 5
1978 SUAREZ Gonzalo Doble dos TB/B 4

"Bibliothèque Noire"

1987 CHANDLER Raymond Adieu, ma jolie / La dame du lac /
Charades pour écroulés TB 6

1988 THOMPSON Jim Le lien conjugal / 1275 âmes /
Des cliques et des cloaques TB 6

1992 CHANDLER Raymond Le grand sommeil / La grande fenêtre /
Fais pas ta rosière TB 6

"La Noire"

1996 BEZZERIDES A.I. Le marché aux voleurs TB 5
1992 CHANDLER Raymond The long good-bye (Sur un air de navaja)

(avec bande annonce) TB 5
1995 Collectif (J.C. Charles) Noir des îles TB 5
1997 Collectif (Jerome Charyn) Le nouveau noir. Tome 1 TB 6
1993 CREWS Harry La malédiction du gitan B/M 2
1996 CREWS Harry Car TB 4
1992 CRUMLEY James Un pour marquer la cadence TB/B 4
1993 GOINES Donald Ne mourez jamais seul TB 4
1995 GOINES Donald L'accro B 2
1996 HANNAH Barry La tête à l'envers TB/B 4
1997 MATHIEU Bernard Zé B 2
1993 PUISEUX Alain Monsieur Sotheby et les oiseaux TB 5
1994 PUISEUX Alain Cortez et Crisson TB 3
1995 REVE Gerard Le quatrième homme TB 5
1995 ROUX Frédéric Napoléon Lève ton gauche ! suivi de P.-S. TB 6
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"La Noire" (couverture illustrée)

1999 DANTEC Maurice G. Babylon Babies - science-fiction TB 2
2003 GIESBERT Franz-Olivier L'abatteur TB 1
2001 LUCARELLI Carlo Almost blue TB 4
1999 PALAHNIUK Chuck Fight club TB 5

2001 PALAHNIUK Chuck
Survivant  (exemplaire  des  épreuves  non 
corrigées) B 5

"Page Blanche"

1987 DAENINCKX Didier Au bord de la Mer Blanche TB 2

"Page Noire"

1998 HUGHES Yves Fausse note TB 1,5

"Série Noire" (GALLIMARD & FUTUROPOLIS)       

(illustré pleine page)

1991 VILLARD Marc & JOOS La dame est une traînée TB 5

"Folio" (dos noir et couverture photo sur fond noir) - 1.00 € l'un

Bon Etat minimum, la plupart sont TB

Voir liste spécifique

"Folio Policier" (1998/...) - 1.00 € l'un

Bon Etat minimum, la plupart sont TB

Voir liste spécifique

GALLMEISTER

"Totem"

2010 3 TREVANIAN La sanction TB 2
2012 9 JOHNSON Craig Little Bird TB 5
2012 18 MACDONALD Ross Cible mouvante B 2
2013 26 JOHNSON Craig L'indien blanc TB/B 5

____________
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GARNIER

"Les Classiques de l'énigme"   

1979 QUEEN Ellery Le mystère du soulier blanc B 2
1979 BENTLEY Edmund C. L'affaire Manderson TB/B 2
1980 QUEEN Ellery La mort à cheval TB 2
1981 BERKELEY Anthony Sans remords TB/B 2

GINKGO

"Lettres d'ailleurs"

2004 BARBE Hurl Alice crime TB/B 2

"Noir d'ailleurs"

2009 LE GOUEFFLEC Arnaud L'irrésistible TB 3

GLENAT

"Train d'Enfer - Policier"

1980 ANDRIAT Franck & Juridiction zéro - science-fiction TB 2
1980 NOVO Philippe André Faut pas croire tout ce qu'on raconte B 2
1980 VARENDE Yves Tamaru 1 : Les tueurs de l'ordre B 2

Le GRAND LIVRE DU MOIS 

(avec jaquette quand il y a lieu)

1995 BALDACCI David G. Le pouvoir d'exécuter TB 2
1972 BOUDARD Alphonse L'hôpital TB 2
1996 BOUDARD Alphonse - Les vacances de la vie - comprend :

Les combattants du petit bonheur - Bleubite
Le corbillard de Jules - Le Café du pauvre
L'éducation d'Alphonse TB 6

2005 BROWN Dan Anges et démons TB 2
2004 CLARK Marry Higgins La nuit est mon royaume TB 2
2002 COBEN Harlan Disparu à jamais TB 2
2004 CONNELLY Michael Los Angeles River TB 2
2001 CORNWELL Patricia Dossier Benton TB/B 2

____________
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2004 FINDER Joseph Paranoïa TB 2
2003 FORSYTH Frederick Le vengeur TB 2
2004 GRANGE Jean-Christophe La ligne noire TB 2
2006 GRANOTIER Sylvie Belle à tuer TB/B 2
2003 GRISHAM John L'héritage TB 2
2004 GRISHAM John La transaction TB 2
1991 HARRIS Thomas Le silence des agneaux TB 2
1983 HIMES Chester Qu'on lui jette la première pierre TB 2
1974 LE CARRE John La taupe TB 2
2002 MANKELL Henning La muraille invisible TB 2
2003 PAROT Jean-François L'affaire Nicolas Le Floch TB 2
2003 PAROT Jean-François Le fantôme de la rue Royale TB 2
2003 PAROT Jean-François L'homme au ventre de plomb TB 2
2003 PAROT Jean-François L'énigme des Blancs-Manteaux TB 2
2002 REDFERN Elizabeth La musique des sphères TB 2
2001 SANDFORD John Une proie certaine TB 2
1995 SMITH Wilbur Le septième papyrus TB 2
2005 THOMPSON Carlene Les secrets sont éternels TB 2
2002 WALTERS Minette Intime pulsion TB 2

GRASSATURA

1992 DUMAL Alexandre Je m'appelle Reviens B 8

GRASSET

1985 CUSSLER Clive Panique à la Maison Blanche B 2
2000 CUSSLER Clive & Serpent TB 2
1976 GONZALEZ-MATA Luis M. Cygne (exemplaire du service de presse) TB/B 4
2000 HARTZMARK Gini Mauvaise passe

(exemplaire des épreuves non corrigées) TB 2
2001 HARTZMARK Gini A l'article de la mort

(exemplaire des épreuves non corrigées) B 2
2001 LARSSON Björn Le mauvais oeil

(exemplaire des épreuves non corrigées) TB 2
1989 NUCERA Louis La chanson de Maria (jaquette) TB 2
1985 TOPIN Tito Le cœur et le chien (jaquette) - littérature TB 2
1988 TOPIN Tito Un gros besoin d'amour B 2
1994 TOPIN T. Le Transsaharien - aventure TB 2
1989 VAUTRIN Jean Un grand pas vers le Bon Dieu 

(avec bande annonce)- aventure TB 2
1994 VAUTRIN Jean Symphonie grabuge (jaquette) - satire TB 2

Dominique GUENIOT et l'Auteur - Langres

1976 ARRIETI Joseph Dans les transes B 8

____________
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La GUILDE DU LIVRE - Lausanne 

(sans date - vers 1975)

CHANDLER Raymond Meurtres à la douzaine
(= Les pépins c'est mes oignons) TB 1

CHASE James Hadley Rien ne sert de mourir B 1
HAYES Joseph Terreur dans la maison B 1

HACHETTE

"Bibliothèque Rose"

1966 85 BLYTON Enid Le Clan des Sept et l'homme de paille 
(ill. ASLAN) TB 1,5

1968 116 BLYTON Enid Le Club des Cinq et le coffre aux merveilles TB/B 1,5
1969 301 BLYTON Enid Le Club des Cinq en péril TB 1,5
1979 BLYTON Enid Les Sept et les soucoupes volantes TB 1,5
1978 BONZON Paul-Jacques L'homme au noeud papillon TB 8
1974 CHAULET Georges Fantômette et le palais sous la mer TB 2
1971 PAIRAULT Suzanne La double enquête de Domino TB 1,5
1972 PAIRAULT Suzanne Domino au bal des voleurs TB 1,5
1974 PAIRAULT Suzanne Un mustang pour Domino TB 1,5

"Bibliothèque Verte"

1980 BAYARD Georges Michel et la falaise mystérieuse TB 2
1989 223 BAYARD Georges Michel et la falaise mystérieuse B 1
1980 BAYARD Georges Michel et les faussaires TB 2
1980 BAYARD Georges Michel poursuit des ombres TB 2
1982 BAYARD Georges Michel et le rapport secret TB 2
1982 BAYARD Georges Michel et la super-maquette TB 2
1974 HITCHCOCK Alfred Le trombone du diable B 1
1974 HITCHCOCK Alfred Une araignée appelée à régner TB 2
1978 HITCHCOCK Alfred Le Chinois qui verdissait TB 2
1980 HITCHCOCK Alfred Le tableau se met à table B 1
1983 HITCHCOCK Alfred Le tableau se met à table TB 1,5
1983 HITCHCOCK Alfred Les douze pendules de Théodule TB 1,5
1983 HITCHCOCK Alfred Au rendez-vous des revenants TB 1,5
1983 HITCHCOCK Alfred Le démon qui dansait la gigue TB 1,5
1988 273 HITCHCOCK Alfred Le démon qui dansait la gigue TB 1,5
1985 HITCHCOCK Alfred L'épouvantail épouvantable TB 1,5
1987 HITCHCOCK Alfred L'éditeur qui méditait TB 2
1987 HITCHCOCK Alfred Le journal qui s'effeuillait TB 1,5
1971 301 LIEUTENANT X Langelot et les saboteurs B 1
1978 LIEUTENANT X Langelot chez le présidentissime TB 5
1979 LIEUTENANT X Langelot en permission TB 5
1983 LIEUTENANT X Langelot et le gratte-ciel TB 1,5
1986 LIEUTENANT X Langelot garde du corps TB 1,5

____________
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1979 QUINE Caroline Alice et la rivière souterraine TB 1,5
1975 SECHAN Olivier Fra Diavolo TB 1,5
1967 152 VERY Pierre Signé : Alouette (ill. ASLAN) TB/B 2

"Bibliothèque Verte Senior"

1977 LEBLANC Maurice Les confidences d'Arsène Lupin TB 1,5

"Bibliothèque Verte Aventure"

1991 721 GROUSSARD Valérie Qui a tué Sonia ? TB 1,5
1995 746 WESTALL Robert La double vie de Figgis TB 1,5
1990 806 MARTIN Andreu & La sardine TB 1,5

"Point Rouge" 

1972 2 KEITH Brandon En plein cirque B 1,5
1972 4 NORTH Eric La cité sous la Terre - science-fiction B 1,5
1972 6 LOURSAIS Claude Bourrel connaît la musique TB/B 1,5
1972 7 PEARL Jack Le barrage de la peur - science-fiction B 1,5
1972 10 LOUVIN Yves Pas de témoin pour Bourrel B 1,5
1972 12 SAVILLE Malcolm Bill Marston et les disparus de Majorque TB 1,5
1972 14 VERNES Henri Des dinosaures pour la comtesse TB/B 2
1972 15 POWELL Talmage Les bouchées triples B 1,5
1972 16 LAUMER Keith Danger non identifié - science-fiction TB 2,5

"Bibliothèque Rouge - Poche Rouge"   

1977 DOYLE A. Conan La vallée de la peur TB 1,5
1974 LEBLANC Maurice La demeure mystérieuse TB 1,5
1976 LEBLANC Maurice "813". Les trois crimes d'Arsène Lupin TB 1,5
1976 LEBLANC Maurice Arsène Lupin, gentleman cambrioleur TB 1,5

"Thrillers"

 

1973 IANUZZI John Nicholas Défense sicilienne B 2
1973 YORK Andrew Tueur-en-Médoc TB 3

(hors collection)

1981 BELLETTO René Le revenant (couverture illustrée Bilal) B 2

"Mot de passe... " (HACHETTE / DEUX COQS D'OR)   

(cartonnés, illustrations intérieures)

1994 1 BOILEAU-NARCEJAC Le second visage d'Arsène Lupin TB 2
1994 2 CHRISTIE Agatha Associés contre le crime (sans illustration) TB 1
1994 9 WILDE Oscar Le crime de Lord Arthur Savile TB 2
1994 13 BOILEAU-NARCEJAC La justice d'Arsène Lupin B 2

____________
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1995 15 STEVENSON R.L. Dr. Jekyll et Mr. Hyde TB 2
1995 19 STEEMAN S.A. Six gommes morts TB 2
1995 24 DOYLE A. Conan Sherlock Holmes enquête 3 TB 2
1995 25 VERY Pierre Les métamorphoses TB 2
1996 31 VERY Pierre Le réglo TB 2
1996 32 STEEMAN S.A. Légitime défense TB 2
1996 38 LE ROUGE Gustave L'énigme du "creek sanglant" TB 2
1997 44 BRUCE Leo Trois détectives (sans illustration) TB 1

"Vertige Policier" (illustrations intérieures jusqu'au n°820)

1998 802 HOROWITZ Anthony L'ennemi public n°2 TB 1,5
1998 803 HOROWITZ Anthony Le Faucon Malté TB 1,5
1996 815 VERY Pierre Les héritiers d'Avril TB 1,5
1998 820 DOYLE A. Conan Le signe des Quatre TB 1,5
1998 828 LUCARELLI Carlo Fièvre jaune TB 1,5
1999 830 MAGNAN Frédéric Les démons de Saint-Jacques TB 1,5
2000 831 NICODEME Béatrice Wiggins et Sherlock contre Napoléon TB 2
1999 833 MARVAUD Sophie Qui a peur de Cordouan ? TB 1,5

"Le Polar du Routard" 

2001 11 MERCADO Patrick K.-O. final au Sénégal TB 2

Viviane HAMY

"Chemins Nocturnes"

2000 LOVINGER-RICHARD C. Crimes et faux-semblants TB 2
1999 KORB Liliane &

LEFEVRE Laurence Sang dessus dessous 
(exemplaire du service de presse) TB 3

1994 MAUREL Jean-Pierre Malaver s'en mêle 
(exemplaire du service de presse) TB 3

1996
MAUREL Jean-Pierre Malaver à l'hôtel 

(exemplaire du service de presse) TB 3
1995 SYLVAIN Dominique Baka ! TB 2
2005 SYLVAIN Dominique Passage du désir B 2
2001 VARGAS Fred Pars vite et reviens tard TB 2

"Bis"

2006 MONBRUN Estelle Meurtre chez tante Léonie B 2

____________
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HERME

"Hermé Suspense"

1990 PERISSET Maurice La montée aux enfers TB 2

HOEBEKE

"Retour à la Montagne"

1995 BRUHL Etienne Accident à la Meije TB 4

HORS COMMERCE

"Hors Noir"

1996 1 BERCHET Jean-Yves Des choses qui arrivent TB 3
1997 5 REY Jean Le soleil est meilleur à l'ombre TB 2
1998 10 LEGENDRE Claire Making of TB 2
2003 32 FAJARDIE Frédéric H. La colline de cristal TB 3
2003 33 FOURNIER Corinne Ecoute-moi... Ecoute-moi... TB 3
2004 SIMSOLO Noël Clown TB 3

HUMANOIDES ASSOCIES 

"Speed 17"

Ce n’est pas une collection de “Policier”, mais… bon !

1979 Collectif Rock & Folk Interviews TB 9
1978 ELLISON Harlan Les barons de Brooklyn TB 20
1977 SELBY Hubert Jr Le démon TB 9
1980 SELBY Hubert Jr Retour à Brooklyn TB 9
1979 THOMPSON Hunter S. Hell's Angels TB/B 9
1981 THOMPSON Hunter S. La grande chasse au requin. 

L'ancien testament gonzo B 25

"Eric Ambler"

1980 AMBLER Eric Energie du désespoir TB 3

____________
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"Autodafé"

1982 BOCQUET José-Louis Mémoires de l'espion
(illustrations Serge CLERC) TB/B 12

1982 STERANKO Jim Chandler la marée rouge 
(adaptation de J.P. MANCHETTE) TB 8

1982 CARO & JEUNET Le bunker de la dernière rafale TB 8
1983 SLOCOMBE Romain Phuong-Dinh Express B 12

HUMATA - Berne (sans date - années 1970)

SUNDARI La communion des malsains B 5

IFRANE

1996 TILSLEY John C'est par où la mer ? B 2

Les IMPRESSIONS NOUVELLES

1987 LAHOUGUE Jean La doublure de Magrite (jaquette) TB 18

L'INCERTAIN

1991 LANSDALE Joe R. Texas trip - noir / horreur TB/B 9

L'INSTANT

"L'Instant Noir" (1986/90)

1986 1 GERRARD Paul Deuil en rouge TB/B 2
1986 2 PERISSET Maurice Soleil d'enfer TB 2
1986 3 McGIVERN William P. Sang pour sang TB 2
1986 4 WHARTON Claude Le plateau des embrouilles TB 2
1986 5 -KY Du feu pour le grand dragon TB 2
1986 6 WINNINGTON Alan Les millions de Fairfax TB/B 2
1986 7 GABORIAU Emile L'affaire Lerouge TB 2
1986 10 IMBAR Jean-Gérard Vomito negro TB/B 2
1987 11 HIMES Chester Baby sister TB 6
1987 12 NICODEME Béatrice L'inconnu de la terrasse TB 3
1987 13 ERRER Emmanuel Un détour par l'enfer

- dos insolé, le jaune est devenu blanc TB/B 2
1987 16 ELLENA Yves Radio corbeau TB/B 4
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1987 17 Black Label (Anthologie) Plus c'est noir, meilleur c'est !
(exemplaire du service de presse) TB 4

1988 BIGGERS Earl Derr Le gardien des clefs TB/B 2

1988 BIGGERS Earl Derr Le perroquet chinois
1988 BIGGERS Earl Derr Le gardien des clefs
1988 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan à la rescousse

- Ces 3 titres (Très Bon état) sous coffret (Bon état) 8

1989 23 DAENINCKX Didier Non lieux TB 2
1990 24 VLADIMIR Nouvelles morts sur le Nil TB 2
1990 25 BELLET Alain Aller simple pour Cannes TB 2

IPAGINATION

2012 AIROUDE Aurélie La femme du Lac Rouge TB 9

JIGAL

"Polar"

2002 DEL PAPPAS Le cafoutchi du diable B 2
2004 LEREAH Marc Guantanamo opération porte ouverte TB 3

"Polar"

2003 DEL PAPPAS Du sel plein les yeux TB 2
2003 GOUIRAN Maurice La nuit des bras cassés B 2

JULLIARD

(hors collection)

1993 DELAPREE Catherine L. Les seigneurs de l'ombre B 2
2001 JAENADA Philippe La grande à bouche molle 

(avec bande annonce) B/M 2
1993 ROBICHON Jacques Les cartes du diable B 2
1986 VOLKOFF Vladimir Nouvelles américaines

(exemplaire du service de presse) TB/B 3

"Les Passants de l'Histoire"   

1991 LEROUX Gaston L'agonie de la Russie blanche TB 3
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"Simenon / La Seconde chance"

1991 SIM Georges Le château des sables rouges TB 5
1991 SIM Georges L'homme à la cigarette TB 5
1991 SIM Georges Train de nuit TB 5
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